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DE

DT UH2 A/DT UH2 B/DT UH2 C/DT UH2 F/DT UH2
LE (Artikel-Nr. 7368470, 7368472, 7368474,
7368476, 7368478)

Produktbeschreibung

Die Datentechniktrédger dienen zur Aufnahme von zwei
Datentechnikanschlussmodulen.

EN

DT UH2 A/DT UH2 B/DT UH2 C/DT UH2 F/DT UH2
LE (ltem no. 7368470, 7368472, 7368474,
7368476, 7368478)

Product description

The data technology supports accept two data tech-
nology connection modules.

ES

DT UH2 A/DT UH2 B/DT UH2 C/DT UH2 F/DT UH2
LE (n.2 articulo 7368470, 7368472, 7368474,
7368476, 7368478)

Descripcion del producto

Los soportes de datos sirven para alojar dos médulos
de conexién de datos.

RU

DT UH2 A/DT UH2 B/DT UH2 C/DT UH2 F/DT UH2
LE (apt. NQ 7368470, 7368472, 7368474,
7368476, 7368478)

OnucaHue npoAyKTa

CynnopT CNy>XUT ANA YCTAHOBKM 2 TeNeKOMMYHUKaLW-
OHHbIX MOAYNEN.

Hinweis:

Gezeigt wird die Montage mit dem Datentechnik-
trdger DT UH F mit Deckelplatte. Die Montage der
weiteren Datentechnikirdger erfolgt analog.

El () Datentechniktrager DT UH2 A
(2 Datentechniktrager DT UH2 B
(3 Datentechniktrager DT UH2 C
(® Datentechniktrager DT UH2 F
(8 Datentechniktrager DT UH2 LE

Datentechniktrager montieren
F1 Datenanschlussmodul montieren:

Datenanschlussmodul nach Herstellerangaben im
Datentechniktrager () bis (5) montieren.

El Datentechniktrager @) bis () montieren:
1. Datentechniktrager (1) bis (&) einschwenken.
2. Schrauben festziehen.
3 Montagehilfe:
Durch Anlegen eines Datenanschlussmoduls an
die Montagehilfe kann der zur Verfligung stehende
Einbauraum bestimmt werden.
Datentechniktrager entsorgen

— Kunststoffteile wie Hausmuill.
— Metallteile wie Altmetall.
— Ortliche Mdllentsorgungsvorschriften beachten.

Technische Daten

Datentechniktrdger DT UH2 A/DT UH2 B/DT UH2 C/
DT UH2 F/DT UH2 LE

Note:

The installation with the data technology support
DT UH F with cover plate is shown. The other
data technology supports are installed in the
same way.

El (D Data technology support DT UH2 A
(2) Data technology support DT UH2 B
(3 Data technology support DT UH2 C
(9 Data technology support DT UH2 F
(5) Data technology support DT UH2 LE

Mounting the data technology support

F1 Mounting the data connection module:
Mount the data connection module in the data
technology supports ) to (& according to the
manufacturer's information.

El Mounting the data technology supports (D) to (5):
1. Swivel in the data technology supports (1) to (3).
2. Tighten the screws.

n Mounting aid:
The available installation space can be deter-
mined by attaching a data connection module to
the mounting aid.

Disposing of data technology supports

— Plastic parts as domestic waste.
— Metallic parts as scrap metal.
— Comply with the local waste disposal regulations.

Technical data

Nota:

Se muestra el montaje con el soporte de datos
DT UH F con tapa. El montaje de los otros
soportes de datos se realiza de la misma forma.

BHumarune!

B naHHO MHCTPYKUMM MOKa3aH MOHTaXX cynnopTta
DT UH F c KpsbiLkoi. MoHTaxx apyrux cynnoptos
OCYLLIECTBIAETCA aHanormyHo.

El (@) Soporte de datos DT UH2 A
(2) Soporte de datos DT UH2 B
(3 Soporte de datos DT UH2 C
(@) Soporte de datos DT UH2 F
(® Soporte de datos DT UH2 LE

Montaje del soporte de datos

E3 Montar el médulo de conexién de datos:
Coloque el moédulo de conexién de datos en el so-
porte de datos (1) a () segun las indicaciones del
fabricante.

El Monte el soporte de datos (1) a (3):
1. Gire hacia dentro el soporte de datos () a (®.
2. Apriete los tornillos.

1 Ayuda para montaje:
Si se coloca un médulo de conexion de datos, se
puede determinar el espacio de montaje disponib-
le.

Eliminacion del soporte de datos

— Piezas de plastico como residuo doméstico.

— Piezas de metal como chatarra.

— Tenga en cuenta la normativa local de eliminacion
de residuos.

Datos técnicos

MaBe (L x B x H) 109 x 56 x 39 mm

Werkstoff Edelstahl

Data technology support DT UH2 A/DT UH2 B/DT
UH2 C/DT UH2 F/DT UH2 LE

Soporte de datos DT UH2 A/DT UH2 B/DT UH2 C/
DT UH2 F/DT UH2 LE

Dimensions (L x W x H) 109 x 56 x 39 mm

Material Stainless steel

Medidas (Largo x Ancho x

Alto) 109 x 56 x 39 mm

Material Acero inoxidable

El @O Cynnopt ana TenekoMMyHUKALMOHHLIX MOAY-
neit DT UH2 A
(2 CynnopT AnA TeneKOMMYHUKALIMOHHLIX MOZY-
nen DT UH2 B
(3 CynnopT AnA TeneKOMMYHUKALMOHHBIX MOZY-
nen DT UH2 C
(@ Cynnopt AnA TeneKOMMYHUKALIMOHHLIX MOZY-
net DT UH2 F
(5 CynnopT AnA TeneKOMMYHUKALMOHHBIX MOZY-
nen DT UH2 LE

YcTraHoBKa cynnopTta AnfA TeJieKOMMyHUKaL -

OHHbIX Moayneun

F1 YcranoBuTe TENEKOMMYHUKALMOHHBIA MOZYb:
YcTaHOBUTE TENEKOMMYHUKAUMOHHLIA MoAynb B
cynnopt (1) B COOTBETCTBUM C YKA3aHUAMM NPOU3-
soautens ao (5.

El vcranosure cynnopt ) ao 5):
1. BetaBbTe cynnopt (1) Ao (3.
2. 3araHute 6oNThI.

1 MoHTa)KHbIi MHCTPYMEHT:
C NOMOLLLI MOHTaXXHOMO WMHCTPYMEHTa MOXHO
OrnpeAenuTL MeCTo YCTaHOBKH.

YTunusauma cynnoprta AnA TeneKOMMYHUKa-

LMOHHbBIX Moaynen

— MnacT1koBble YacTU YTUAM3UPYHOTCA Kak OblToBble
OTXOAbl.

— Metannuueckune 4acT1 Kak MeTannonom.

— Cobntopaiite MeCTHble NpeanucaHus no yTunusaumm
OTXOZOB.

TexHUUeCKUe XapaKTepPUCTUKHU

Cynnopt anA TeNEeKOMMYHUKaLMOHHbLIX Moaynen DT
UH2 A/DT UH2 B/DT UH2 C/DT UH2 F/DT UH2 LE

Pasmeps! (O x LLI x B) 109 x 56 x 39 Mm

Marepuan Hep)kaBerowlan ctanb
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FR

DT UH2 A/DT UH2 B/DT UH2 C/DT UH2 F/DT UH2
LE (réf. 7368470, 7368472, 7368474, 7368476,
7368478)

Description du produit

Les supports informatiques servent a accueillir deux
modules de raccordement de données.

HU

DT UH2 A/DT UH2 B/DT UH2 C/DT UH2 F/DT UH2
LE (Rend.sz. 7368470, 7368472, 7368474,
7368476, 7368478)

Termékleiras

Az adatatviteli modultarték két adatatviteli csatlakozé-
modul régzitésére alkalmasak.

PL

DT UH2 A/DT UH2 B/DT UH2 C/DT UH2 F/DT UH2
LE (Nr art. 7368470, 7368472, 7368474, 7368476,
7368478)

Opis produktu

Wsporniki montazowe stuzg do mocowania dwdéch
modutéw teleinformatycznych.

Remarque :

Le montage illustré est celui d'un support
informatique DT UH F avec plaque de recouvre-
ment. Le montage des autres supports informa-
tiques est similaire.

Utmutato:

Az alabbiakban a fedéllemezes DT UH F
adatatviteli modultartéval valé szerelés leirdsa
lathato. A tovabbi adatatviteli modultartok szerelé-
se hasonlé mddon valdsul meg.

El O Support informatique DT UH2 A
(2 Support informatique DT UH2 B
(3 Support informatique DT UH2 C
(@) Support informatique DT UH2 F
(® Support informatique DT UH2 LE

Montage du support informatique

ﬂ Montage du module de raccordement de données :
Montage du module de connexion de données
selon les instructions du fabricant figurant dans le
support informatique () jusqu‘a (8.

El Montage du support informatique (D jusqua &) :
1. Insérer le support informatique () jusqu‘a ).
2. Serrer les vis.

3 Aide au montage :
La pose d'un module de connexion de données sur
|'aide au montage permet de déterminer I'espace
de montage restant a disposition.

Elimination du support informatique

— Composants en plastique comme les déchets ména-
gers.

— Composants en métal comme la ferraille.

— Respecter les prescriptions d‘élimination des déchets
locales en vigueur.

Caractéristiques techniques
Support informatique DT UH2 A/DT UH2 B/DT UH2

C/DT UH2 F/DT UH2 LE
Dimensions (I x L x h)

109 x 56 x 39 mm

El (O Adatatviteli modultarté DT UH2 A
(2) Adatétviteli modultarté DT UH2 B
(3) Adatatviteli modultarté DT UH2 C
(@) Adatéatviteli modultarté DT UH2 F
(5) Adatétviteli modultarté DT UH2 LE

Az adatatviteli modultarté beszerelése
Fl Az adatatviteli csatlakozomodul szerelése:
Az adatatviteli csatlakozémodul gyartasi el6irasok
szerinti 6sszeszerelése az adatatviteli modultarto-
ban (- t61 &-ig.
El Adatatviteli modultartokat (D-t61 G)-ig szerelje be.
1. Adatatviteli modultartét (D-t61 ()-ig beforditani.
2. A csavarokat szorosan hiizza meg.
A Szerelési segédiet:
Az adatatviteli csatlakozémodul elhelyezése altal
hatarozhaté meg a rendelkezésre allé6 beépitési
tér.
Hulladékkezelés
esetén
— A mianyag alkatrészeket kezelie haztartasi hul-
ladékként.
— A fém alkatrészek megsemmisitése 6cskavasként.
— A helyi hulladék-kezelési el6irasokat figyelembe kell
venni.

Miiszaki adatok

adatatviteli modultarté

Adatatviteli modultarté DT UH2 A/DT UH2 B/DT
UH2 C/DT UH2 F/DT UH2 LE

Wskazowka:

Pokazano montaz wspornika modutu DT UH F z
pokrywa. Montaz innych wspornikéw modutéw
przebiega analogicznie.

El (@) Wspornik modutéw DT UH2 A
(2) Wspornik modutéw DT UH2 B
(® Wspornik modutéw DT UH2 C
(® Wspornik modutéw DT UH2 F
(5 Wspornik modutéw DT UH2 LE

Montaz wspornika modutéw
F1 Montaz modutu teleinformatycznego:

Zamontowa¢ modut teleinformatyczny zgodnie z
gtycznymi producenta w wsporniku (1) modutéw

El Montaz wspornika (1) modutu (&):
1. Skrecié wspornik 3) modutéw &).
2. Dokrecic¢ $ruby.

3 Pomoc montazowa
Potozenie modutu teleinformatycznego na ele-
mencie pomocniczym pozwala na ustalenie ilosci
miejsca dostepnego do montazu.

Utylizacja wspornika modutow

— Tworzywa sztuczne jak odpady komunalne.

— Czesci metalowe jak ztom metalowy.

— Przestrzegaé lokalnych przepiséw w zakresie utyli-
zacji odpadéw.

Dane techniczne

Wspornik modutéw DT UH2 A/DT UH2 B/DT UH2 C/
DT UH2 F/DT UH2 LE
Wymiary: (dt. x szer. x
WYys.)

Materiat

109 x 56 x 39 mm

Stal nierdzewna

Matériau Acier inoxydable

Meéretek (L x B x H) 109 x 56 x 39 mm

Anyag Rozsdamentes acél




